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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 
DOMINGOS EM SEU QUARTO (4º) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 
1º SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 
2º SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos seis (06) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte quatro (2024), no plenário "Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACÁCIO TEMÓTEO, JOSÉ FERREIRA, 
WASHINGTON SOUZA, JOSIVALDO BARBOSA, 1º secretário JÚLIO RENOVATO, 2º secretário JADIEL VIEIRA e 
vice-presidente AVANILSON FERREIRA. Ausente o vereador JOSÉ MARQUESON. O senhor presidente 
ANDERSON SOUZA secretariado pelo 1º secretário JÚLIO RENOVATO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 4º Sessão Ordinária do dia 28 de 
fevereiro; Projeto de Lei Nº002 de 2024, de 05 de março de 2024, Autoria do Ver. Acácio Temóteo; Projeto de 
Lei Nº003 de 2024, de 06 de março de 2024, Autoria dos Vereadores Andersen Souza e Acácio Temóteo; 
Indicação Nº07, 06 de março de 2024, do Ver. Washington Souza. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR VEREADOR JADIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou a todos presentes na câmara. Parabenizou seu 
filho Wagner por mais um ano de vida. Parabenizou também o sanfoneiro (Tatua), por seus títulos estaduais, 
como músico. Cobrou manutenção na iluminação dos povoados. Cobrou melhor qualidade e atendimento na 
secretaria de transporte. Concedeu aparte ao vereador Josivaldo. Em uso da palavra cobrou também 
manutenção na estrada do povoado Mangabeira. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Jadiel 
agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou sobre e parabenizou o projeto visando a melhoria de vida de crianças 
especiais, autistas e síndrome de down, pediu o apoio dos parlamentares. Citou que apresentou um projeto 
de lei, o qual solicita dá o nome a uma rua de Jeferson Miguel dos Santos, o saudoso Bolinho como era 
conhecido. Parabenizou o trabalho do secretário de transporte. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e todos 
que acompanham nas redes sociais. Cobrou para que sempre tenha um transporte disponível, para quando 
surgir alguma emergência. Cobrou manutenção no barracão cultural. Cobrou também manutenção na 
distribuição de água no povoado Saco. Parabenizou o Vereador José Marqueson pela indicação do calçamento 
do povoado Mulungu. Parabenizou todas as mulheres do Brasil pelo seu dia. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e todos 
que acompanham nas redes sociais. A presentou uma indicação ao prefeito, solicitando que seja feita a 
modernização dos equipamentos sonoros utilizados nas escolas públicas. Parabenizou o prefeito, o secretário 
de obras e o secretário de transportes por seus trabalhos em prol da cidade. Parabenizou todas as mulheres 
do município pelo seu dia. Agradeceu a todos. 
NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 
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O SR. PRESIDENTE ANDERSON SOUZA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a pre nça de todos os 

senhores vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira 

dos Santos", em São Domingos/SE, 06 de março de 2024. 
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